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n У ЗНУ оголосили результати Ректорських

учнівських олімпіад за профілем, які вперше у

цьому році провели на базі вишу. При цьому

переможців обирали за наступною шкалою:

1 місце посіли ті, хто набрав 100-90 балів,

2 місце – 89-85 балів, а 3 місце – 84-75

балів. Члени конкурсної комісії затвердили

список переможців і призерів у складі 15 осіб.

Отже, 1 місце виборола Аліна Данилюк,

набравши 92 бали за напрямом “Педагогіка

та психологія”. За напрямом “Іноземна філо-

логія” 2 місце посіла Лілія Логвіненко (89

балів), а за напрямом “Журналістика” –

Христина Журжа (88 балів), “Фізика” – Олек-

сандр Чередниченко (86 балів), “Українська

мова та літератури та російська мова” – На-

таля Судейко (85 балів), “Історія України” –

Микита Панченко (81 бал). 3 місце за напря-

мом “Економіка” виборов Євгеній Кіртока

(84 бали), “Журналістика” – Антон Бурлаков

(84 бали), “Іноземна філологія” – Андрій Куче-

рявий (84 бали), “Біологія, хімія” – Яна Жур

(82 бали), “Математика” – Євгенія Чілікіна

(82 бали),“Українська мова й література та

російська мова” – Валерія Проценко (80 ба-

лів),“Фізика” – Артем Діденко (78 балів),

“Історія України” – Марія Бокова (75 балів),

“Педагогіка та психологія” – Валерія Бєлова

(75 балів). Детальнішу інформацію можна

знайти на офіційному сайті Запорізького

національного університету.

n У виші відбулися перші в цьому році без-

коштовні пробні тренінги із зовнішнього неза-

лежного оцінювання знань. Вони розпочалися

пробними тестуваннями з біології та хімії, на

які традиційно завітали вступники не лише

Запоріжжя, але й області. Свій рівень підготов-

ки до ЗНО з біології вирішили перевірити

майже 300 осіб, а з хімії – 111. Нагадаємо,

що вже 19 березня, о 9.00 у ЗНУ пройдуть

пробні тренінги з української мови та літерату-

ри, а о 13.00 – тренінги з іноземних мов,

25 березня – з історії України та географії, а

26 березня – із математики й фізики.

Реєстрація на безкоштовні пробні тренінги

завершується за день до початку кожного тре-

нінгу на офіційному сайті ЗНУ: www.znu.edu.ua

n У ЗНУ провели вже традиційну міжуніверси-

тетську науково-практичну конференцію

“Сучасні аспекти фізичних і математичних

досліджень”. Захід організували науковці

кафедри фізики металів. Учасники конферен-

ції – студенти та молоді науковці – виступили з

доповідями, обмінялися досвідом, розповіли

про досягнення в галузях фізико-математич-

них, природничих та кібернетичних наук.

Представлені ними дослідження містили важ-

ливі результати за такими науковими напря-

мами як проблеми фізичного матеріалознав-

ства, моделювання фізичних процесів, обчи-

слювальна математика та системний аналіз,

проблеми аналізу складних систем.

n Студенти філологічного факультету вкотре

відвідали своїх маленьких друзів із дитячого

будинку “Сонечко”. Подбавши про іграшки,

різноманітні смаколики та безліч забавок, сту-

денти швидко віднайшли спільну мову з маля-

тами. Вони весело провели час. Різнокольо-

рові кульки одразу підняли настрій малечі.

Дітлахи хотіли зробити все й одразу: познайо-

митися, погратися та обійнятися з усіма.

Студенти гуляли з дітьми на свіжому повітрі:

малюки залюбки бігали, каталися на гойдалці,

запускали у повітря кульки, малювали коль-

оровою крейдою на асфальті.

НОВИНИПро комунікативну компетентність йшлося під час методичного семінару
від викладачів факультету соціальної педагогіки та психології ЗНУ

Важливою подією для факультету соціальної

педагогіки та психології, який цьогоріч відсвятку-

вав своє 25-річчя, стало відкриття спеціальності

“Дизайн”. Студенти успішно склали свою першу

сесію. До того ж, університет за ініціативи ректо-

ра Миколи Фролова подбав і про належне мате-

ріально-технічне забезпечення освітнього проце-

су, провівши ремонтні роботи другого поверху

навчального корпусу № 6. Відтак, для підбиття

перших підсумків своєї роботи, факультет при-

ймав численних гостей: соціальних педагогів,

практичних психологів, а також заступників

директорів із виховної роботи освітніх закладів

м. Запоріжжя під час проведення для них фахо-

вого методичного семінару. 

Гості зустрілися з ректором Миколою Фроло-

вим та деканом Ольгою Пономаренко. Звер-

таючись до колег-освітян та майбутніх абітурієн-

тів ЗНУ, Микола Фролов наголосив: “Приємно

бачити вас у стінах нашого вишу, адже представ-

ники різнорівневих навчальних закладів мають

об’єднати свої зусилля задля ефективного роз-

витку освітньої галузі та впровадження сучасних

методичних технологій. ЗНУ активно розвиваєть-

ся: зростає

відповідно до

потреб суспіль-

ства кількість

спеціальнос-

тей, модерні-

зується матері-

ально-технічна

база”. 

Активну участь у підготовці заходу взяли: завіду-

вач кафедри акторської майстерності та дизайну,

доцент Людмилу Білозуб, доцент кафедри прак-

тичної психології Ольга Іщук, старший викладач

Олена Шулькевич та інші фахівці факультету соці-

альної педагогіки та психології.

Теми, які порушили під час проведення науко-

во-методичного семінару “Комунікативна компе-

тентність як складник професійної діяльності вик-

ладача ВНЗ І-ІІІ рівнів акредитації”, викликали

неабияке зацікавлення серед гостей вишу. Варто

відзначити, що така форма співпраці з представ-

никами шкіл, коледжів, училищ та ліцеїв, як про-

ведення методичних семінарів, є популярною

серед викладачів факультету. Вони завжди допо-

магають колегам із середніх та спеціалізованих

закладів освіти в налагодженні плідного діалогу з

учнями та підготовці абітурієнтів до успішного

вступу до вишів. Про це, зокрема йшлося у висту-

пі декана Ольги Пономаренко. Вона зазначила,

що рада бачити серед учасників семінару тих

колег, які давно і плідно співпрацюють із ЗНУ, а

також – випускників факультету СПП. Окремо

доповідач зупинилася на особливостях навчання

на факультеті спеціальності “Дизайн”.

“Ініціатором відкриття на нашому факультеті

цієї творчої спеціальності став ректор ЗНУ, про-

фесор Микола Фролов. Аби створити для всіх сту-

дентів факультету комфортні умови навчання,

для функціонування спеціальності “Дизайн” від-

вели окремий поверх у навчальному корпусі

№ 6. Тут провели масштабні ремонтні роботи,

оснастили аудиторії необхідним обладнанням,

зокрема комп’ютерами. Самим студентам і вик-

ладачам зручно і комфортно працювати і навча-

тися в цих приміщеннях”.

Під час проведення науково-методичного семі-

нару йшлося й про ліцензійний обсяг спеціально-

сті та про можливість вступу на старші курси

після завершення навчання в училищах і колед-

жах. Ольга Пономаренко наголосила, що на сьо-

годні на факультеті ліцензували 60 місць: 40 – на

денну форму навчання та 20 – на заочну. На

наступний навчальний рік представники факуль-

тету подали до МОН України заявку на виділення

15 бюджетних місць на цю спеціальність. Також

доповідач відзначила, що випускники коледжів

та училищ зможуть вступати відразу на 3 курс

спеціальності “Дизайн”.

Під час семінару для його учасників провели

тренінг “Розвиток ефективних комунікативних

здібностей”. На ньому йшлося про підвищення

комунікативної компетентності під час налагод-

ження контактів із підлітками. Зокрема, в роботі

з учнями, що перебувають у непростих життєвих

обставинах, та з тими, які зацікавилися діяль-

ність деструктивних груп у соцмережах. Важливі

тези підкріплювали цікавими індивідуальними та

груповими практичними вправами, зокрема

моделюванням конкретних комунікативних

ситуацій.

Також у рамках семінару для його учасників

провели майстер-клас на тему: “Використання

сторітеллінгу як метод розвитку комунікаційного

потенціалу педагогів”. На заході підкреслили, що

його використовують як у коучінгу, бізнесі, так і у

психотерапії, галузі освіти (курс сторітеллінгу вик-

ладають в Оксфордському університеті), при

роботі із різними віковими категоріями населен-

ня, зокрема з дітьми молодшого віку. 

Наприкінці заходу відбулося урочисте вручення

сертифікатів учасникам семінару: методисту

центру департаменту освіти і науки облради

Ользі Корольовій, директору Запорізького педко-

леджу Олександру Мельнику, психологу Олені

Муравській, соцпедагогу Ганні Чорній, директору

Запорізького будівельного коледжу Олександру

Камєнєву, його заступнику Костянтину Триполь-

ському, психологу Ользі Хижняк, психологу

Запорізького коледжу радіоелектроніки технічно-

го університету Катерині Ракитянській, директо-

ру Запорізького гідроенергетичного коледжу

інженерної академії Віктору Черненку та психо-

логу Євгену Єременку, директору Запорізького

вищого професійного училища моди і стилю Ліні

Коротковій та соцпедагогу Ірині Домаєвій, дирек-

тору Запорізького професійного ліцею сервісу

Борису Спекторову, його заступнику Алевтині

Ридченко та психологу закладу Інні Кривушак,

заступнику директора Запорізького вищого про-

фесійного училища галузі послуг Людмилі Скляр,

директору Запорізького вищого професійного

училища Ігорю Кондратьєву, його заступникам

Ірині Граур і Наталії Хімченко, а також завідувачу

кафедри дизайну Хортицької національної акаде-

мії Наталії Дерев’янко.

n У П’ятому Обласному конкурсі

патріотичного спрямування для сту-

дентської молоді “Я – Українка”

взяла участь студентка 3 курсу спе-

ціальності “Правознавство” Дари-

на Куліченко. Вона перемогла в

номінації “Міс традиція” за кращу

театралізовану постановку, яка від-

творювала український національ-

ний обряд заручин. Також Дарина

проникливо продекламувала вірш

Ліни Костенко “І все на світі треба

п е р еж и -

ти”. Її ви-

конання

було дуже

в и с о к о

о ц і н е н е

членами журі. Дівчина ткож взяла

участь у проведенні дефіле в укра-

їнських народних костюмах “Жива

традиція” та конкурсі вечірньої

сукні “Жіноча врода – багатство

України”. Варто наголосити, що

організатором заходу виступив

Обласний центр патріотичного

виховання молоді Запорізької місь-

кої ради.

n Голова мі-

ської федера-

ції з боксу,

аспірант ЗНУ

В о л о д и м и р

Сосуновський

вручив заві-

дувачу кафед-

ри бізнес-адміністрування і мене-

джменту зовнішньоекономічної ді-

яльності, доктору наук з державного

управління Даміру Бікулову пам’ят-

ну призову статуетку та Почесну

грамоту департаменту спорту, сім’ї

та молоді Запорізької міської ради

за 1 місце у відкритому Чемпіонаті

міста з боксу серед аматорів у кате-

горії 91+, який проходив у Запо-

ріжжі. 

n В Економіко-правничому коледжі

провели інтелектуальний турнір

“Що? Де? Коли?”, участь у якому

взяли студенти 1 курсу різних спеці-

альностей. У грі задіяли 10 команд,

кожна – із 5 студентів. 1 місце після

запеклої боротьби отримала коман-

да першокурсників спеціальності

“Журналістика”. “Найбільше нам

сподобалися запитання зі світової

літератури, тому що наша команда

дуже творча, ми багато читаємо і

добре розуміємося на цій темі. А

ось з футболом було складніше, та

нас врятували хлопці”, – розповіла

учасниця цієї команди Влада Ля-

дова. Нагородою для призерів

стала знижка на проходження

квест-руму “Підземелля”.

n У Харкові пройшов XXIV чемпіо-

нат України з армспорту. Понад 200

спортсменів із 22 регіонів України

поборолися за нагороди чемпіонату

та за місце у національній збірній

команді України на 2017 рік. Серед

них був і ас-

пірант За-

порізького

національ-

ного уні-

верситету,

майстер спорту України Роман Ага-

єв, який представляв Запорізьку

область у ваговій категорії 55 кіло-

грамів. У змаганнях на ліву руку

Роман виборов “бронзу”, а в зма-

ганнях на праву – “срібло”. Загалом

команда Запорізької області здобу-

ла 5 медалей (три “срібла” і дві

“бронзи”) та посіла 12 сходинку

серед регіонів України. За результа-

тами змагань Роман потрапив до

складу національної збірної та отри-

мав шанс представляти Україну на

чемпіонатах Європи та світу в

цьому році. 
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На історичному факультеті з нагоди відзначення 125-річчя з

дня народження патріарха Йосифа Сліпого – ісповідника віри,

предстоятеля Української греко-католицької церкви – провели

науковий симпозіум “Патріарх Йосиф Сліпий – знайомий і незна-

ний”, ініційований Інститутом історії церкви Українського като-

лицького університету. 

Ректор Микола Фролов, відкриваючи захід, подякував ініціато-

рам проведення симпозіуму, які обрали саме ЗНУ. А керівник

департаменту культури, туризму, національностей і релігій

Запорізької облдержадміністрації Владислав Мороко відзначив,

що завдяки роботі українських науковців, зокрема істориків-нау-

ковців вишу, реалізуються різноманітні освітні заходи, програми,

конференції і круглі столи, відбувається виховання активної сус-

пільно свідомої молоді, що сприяє розбудові нашої держави. Цю

точку зору підтримав і начальник управління міжнаціональних

відносин та релігій департаменту культури, туризму, національно-

стей та релігій Запорізької облдержадміністрації Павло Мяло,

який наголосив на важливості таких наукових заходів для нала-

годження міжконфесійного миру і злагоди в суспільстві.

Так, на думку декана історичного факультету Запорізького

національного університету Володимира Мільчева, розповсю-

дження наукових досліджень львівських науковців про духовні і

релігійні ідеї Йосифа Сліпого, який в умовах тоталітарного режи-

му зміг із гідністю пронести вогник служіння вірі й допоміг

духовному відродженню України, є дуже важливими в наш час.

Симпозіум проходив у форматі наукової дискусії, під час якої

відомі вчені обмінялись думками й дискутували стосовно

осмислення значимості такої історичної постаті, як Йосиф Слі-

пий. Зокрема, виступила доцент кафедри історії України Запо-

різького національного університету Інна Шугальова. Під час

плідної дискусії львівські та запорізькі науковці обговорили й

низку інших важливих духовних і релігійних питань. 

Олена Хлистун

Музично-драматичну композицію, у

якій взяли участь студенти всіх курсів

філологічного факультету, присвятили

темі “Якби Шевченка не було…”. Студен-

ти у своїх виступах нагадали присутнім

про визначне значення творчості митця

для становлення незалежності України.

Проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук наголосив, що “постать Шев-

ченка – символ, який має бути в серці

кожного. Те, що ми відзначаємо його дні,

свідчить, що ми – свідомі патріоти, які

живуть на власній землі”. Декан філоло-

гічного факультету Тамара Хом’як, гово-

рячи про велич постаті Кобзаря, відзна-

чила, що “в кожного – свій Шевченко”. 

Ініціативу студради щодо проведення

Шевченківських читань підтримали і сту-

денти економічного факультету. Під час

Шевченківських читань декан економіч-

ного факультету Алла Череп наголосила

на важливості культурної спадщини

Тараса Григоровича та на її великій

мистецькій цінності. Студенти декламува-

ли вірші видатного поета та згадали урив-

ки з пісень на слова великого Кобзаря.

Крім того, на багатьох факультетах

Запорізького національного університету

провели конкурс на кращу стіннівку, при-

свячену 203 річниці з дня народження

Тараса Шевченка.

У Шевченковому слові знаходить прихисток українська нація

Про налагодження міжконфесійного миру і злагоди 
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Аспіранти поєднуватимуть науковий
компонент із освітнім складником

Уже вдруге наш виш, відповідно до Правил прийому, проводить набір

до аспірантури у дві хвилі, передбачивши можливість вступу для випуск-

ників магістратур, які щойно отримали дипломи про вищу освіту. На уро-

чистих зборах аспірантів були присутні: проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук, завідувач відділу аспірантури і докторантури Юрій

Каганов і начальник науково-дослідної частини Вікторія Меняйло.

Характерною особливістю цієї вступної кампанії стало розмаїття спеці-

альностей, що викликали інтерес у вступників. Так, зарахування відбу-

лось на 12 ліцензованих спеціальностей, серед яких лідерами стали:

081 “Право”, 122 “Комп’ютерні науки та інформаційні технології”,

051 “Економіка”. Варто відзначити, що значна частина аспірантів вже

мають у своєму доробку наукові публікації, досвід участі в конференціях

різного рівня. Окрім власне випускників ЗНУ, лави аспірантури нашого

вишу поповнили представники Національного юридичного університету

імені Ярослава Мудрого, Дніпропетровського національного університе-

ту імені Олеся Гончара, Бердянського державного педагогічного універ-

ситету.

Згідно з чинним законодавством, молоді науковці отримали статус

здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, а підсумком

їх підготовки має стати ступінь доктора філософії (Phd). Юрій Каганов у

своєму виступі зауважив, що освітній процес розпочнеться вже у берез-

ні з практичного курсу англійської мови, який має стати підґрунтям для

складання в перспективі міжнародних тестів відповідно до Загально-

європейських рекомендацій із мовної освіти. Значний акцент під час

навчання аспірантів зроблено й на питаннях академічної доброчесності,

недопущення академічного плагіату, опануванні зарубіжної методології,

вмінні публікуватися в зарубіжних рецензованих виданнях, брати участь

у грантових програмах і проектах. До читання лекцій аспірантам залуча-

тимуть викладачів, які пройшли міжнародні стажування, а також зарубіж-

них вчених, які відвідують наш університет.

Як зазначив проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, успіх

вступної кампанії став результатом злагодженої роботи усього колективу

університету, зокрема членів предметних комісій, зусиль наукових керів-

ників, спільного усвідомлення важливої ролі системи аспірантури в роз-

витку вишу.

Друга хвиля зарахування до аспірантури проходитиме в серпні-верес-

ні 2017 р. і передбачатиме вступ як на умовах контракту (за кошти фізич-

них і юридичних осіб), так і за рахунок державного замовлення.

Нещодавно ЗНУ вітав 30 нових аспірантів, які поповнили лави науков-

ців нашого вишу в рамках першої хвилі вступної кампанії-2017. На думку

ректора ЗНУ Миколи Фролова, темпи розвитку цієї галузі діяльності яскра-

во свідчать про формування в нашому регіоні потужного центру з підго-

товки якісних науково-педагогічних кадрів.

n 20 березня – декана біологічного факультету, професора Людмилу
Олександрівну Омельянчик;
n 24 березня – заступника декана з виховної роботи біологічного
факультету, старшого викладача кафедри хімії Оксану Василівну Ткачук;

n 21 березня – прибиральницю навчального корпусу № 4 Валентину
Іванівну Мезенцеву;
n 23 березня – доцента кафедри української літератури Любов
Олександрівну Костецьку; інженера 1 категорії навчальної лабораторії
інформаційного забезпечення освітнього процесу навчального відділу
Ольгу Аркадіївну Коваленко;
n 26 березня – провідного інженера групи з монтажу та обслуговування
комп’ютерних та телефонних мереж Ігоря Валентиновича Кузнєцова.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/
- на сторінці Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp

До ЗНУ нещодавно завітав відомий поет і прозаїк, випускник

нашого вишу Павло Вольвач. Він презентував свій новий

роман “Сни неофіта” не лише викладачам і студентам філологіч-

ного факультету та факультету журналістики, але й усім шану-

вальникам сучасної літератури, зокрема представникам місце-

вих творчих кіл. У Запоріжжі виявилося чимало охочих зустріти-

ся з відомим земляком та дізнатися більше про його новий про-

зовий твір, дія якого відбувається в рідному місті письменника

у “хвацькі 90-ті”.

На початку заходу Павло Вольвач зазначив, що йому при-

ємно зустрітися з рідним для нього університетом. “Я вважаю,

що ЗНУ давно вже переріс свою освітню функцію вищого

навчального закладу, перетворившись на культурний осередок

краю. Саме завдяки заслугам його викладачів, усіх вас, хто не

байдужий до цієї проблеми, Запоріжжя не схоже на сусідні обла-

сті. Хоча, здавалося б, умови життя у промислових регіонах

Східної України чимось подібні”, – наголосив письменник.

Модератор заходу, письменник Олександр Медко відзначив

питання, який сенс вклав автор у назву нового роману? Також

він розмірковував про “Сни неофіта” як про завершення своє-

рідної трилогії, до якої увійшли “Кляса” та “Хрещатик Плаза”.

Павло Вольвач зазначив, що, перш за все, це – книга про

Запоріжжя, своєрідний гімн нашому місту. Згадується в романі

й про зародження спортивно-патріотичного руху “Спас” у нашо-

му місті. Однак найважливіше для письменника не заповнити

лакуну між описом життя робітничих кварталів в індустріально-

му місті та розповіддю про життя творчих кіл у 2000-і рр., а нага-

дати про важливий період в історії вже незалежної України. 

Також під час зустрічі сам письменник згадав, що його пер-

ший роман “Кляса” в літературних і творчих колах зустріли дуже

насторожено. Саме він “поставив Запоріжжя на мапу літерату-

ри”, але спробу говорити на теми, пов’язані з життям індустрі-

ального міста спершу зустріли мовчанкою. Однак ця книга отри-

мала високу оцінку відомих літераторів і громадських діячів,

таких, як Микола Вінграновський та Оксана Забужко. До речі,

пані Забужко, склавши власний топ книг, створених за часів

незалежної України, перше місце віддала саме “Клясі”.

Знані у культурній площині нашого міста особистості також

виступили під час презентації. Йдеться про краєзнавця та літе-

ратурного критика Костянтина Сушка, диктора обласного радіо

Василя Федину, професора кафедри української літератури

філологічного факультету ЗНУ Віталія

Шевченка. Вони поділилися з присутніми

своїми думками щодо творчості Павла

Вольвача, високо оцінивши його книги,

згадали його роки навчання в Запорі-

зькому національному університеті та

роботи в обласній телекомпанії. 

Письменник під час презентації наголо-

сив, що “він виїхав із Запоріжжя, а За-

поріжжя із нього не виїхало, Київ лише

доточився до внутрішнього «запорізького» простору”. Тож йому

побажали, аби рідне місто й надалі надихало його на творчість.

Також митець відповів на запитання шанувальників своєї

творчості. Зокрема, читачі прагнули дізнатися його думку про

опис Запоріжжя в “Лексиконі інтимних міст” Юрія Андруховича. 

Варто відзначити, що на зустріч із гостем завітали і його стар-

ші наставники, колеги, і шанувальники, зокрема, професор

історичного факультету Федір Турченко, викладачі філологічного

факультету Тамара Хом’як, Ольга Стадніченко, Валентина

Кравченко, Валентина Ніколаєнко, Наталія Горбач, Лариса

Бойко, Олександр Муравін, Володимир Ткачук, викладачі

факультету журналістики Юрій Ботнер, Олена Семенець, викла-

дач факультету фізичного виховання, натхненник спортивно-пат-

ріотичного руху “Спас” Олександр Притула та багато інших.

На завершення зустрічі усі охочі змогли придбати книги пись-

менника та отримати його автограф.

Таміла Тарасенко

Павло Вольвач: “ЗНУ – це, насамперед, культурний осередок краю”


